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ІНФОРМАЦІЯ 
департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації  

 

ФІНАНСОВА ДОПОМОГА МЕШКАНЦЯМ ПРИФРОНТОВИХ 

ТЕРИТОРІЙ ДЛЯ ЗАКУПІВЛІ ТВЕРДОГО ПАЛИВА 

 

Мешканці прифронтових територій можуть отримати фінансову 

допомогу для закупівлі твердого палива. 

 

Хто може звертатися за такою допомогою?  

Особи, які фактично проживають у 10-кілометровій зоні від державного 

кордону з рф або лінії зіткнення. Йдеться про громади Сумської, Харківської, 

Херсонської, Луганської, Донецької, Дніпропетровської, Запорізької, 

Миколаївської та Чернігівської областей. Та/або на територіях активних 

бойових дій і можливих бойових дій. А також територіях активних бойових 

дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси. 

Йдеться про домогосподарства, які опалюються твердим пічним побутовим 

паливом. 

Який розмір допомоги? 

21 000 гривень на одне домогосподарство за весь опалювальний сезон 

2024-2025 року. 

Куди звертатися? 

Особи мають звернутися з заявою до виконавчого органу місцевого 

самоврядування або військової адміністрації за місцем розташування 

домогосподарства. Заяви прийматимуться до 16 вересня 2024 року. 

Як мешканцям прифронтових територій отримати фінансову 

допомогу для закупівлі твердого палива.  

 

Які документи необхідно подати?  

 

Заяву у паперовій або електронній 

формі за затвердженою формою 

(форму заяви та повний порядок 

надання грошової допомоги можна 

переглянути за QR-кодом). 
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Під час подання заяви потрібно пред’явити:  

 

1. Копію документа, що посвідчує особу одержувача та всіх членів сім’ї 

домогосподарства (паспорт, паспорт для виїзду за кордон або тимчасове 

посвідчення громадянина України). 

 

2. Копію довідки про реєстраційний номер облікової картки платника 

податків (за наявності). 

 

3. Копію довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи 

(якщо в домогосподарстві є внутрішньо переміщені особи). 

 

4. Документи, що підтверджують проживання у домогосподарстві 

(паспорт із відміткою про реєстрацію та/або довідка про реєстрацію місця 

проживання та/або акт обстеження факту проживання особи без реєстрації 

місця проживання за даною адресою тощо). 

 

Коли буде ухвалено рішення про надання допомоги?  

 

Заява розглядається органом місцевого самоврядування (ОМС) 

протягом 3 робочих днів з дня після подачі заяви. Після чого відбувається 

інформування одержувача протягом 5 робочих днів з дати прийняття рішення 

про включення або про відмову у включенні до переліку одержувачів грошової 

допомоги. 

 

УВКБ ООН за результатами опрацювання інформації, отриманої від 

Мінреінтеграції, протягом місяця надає грошову допомогу. Кошти 

перераховуються безготівково за вказаними в заяві банківськими реквізитами 

(IBAN) або через міжнародну платіжну систему “WESTERN UNION”.  

 

 

 

 


